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IMQ, ente di certificazione accreditato, 0, accredited certification body, grants to
autorizza la ditta

GEWISS SPA
VIA A. VOLTA 1
24069 CENATE SOTTO BG
all'uso del marchio the licence to use the mark

IMQ

Il presente certificato &
soggetto alle condizioni
previste nel "Regolamento
IMQ - Certificazione
prodotto” ed & relativo ai
prodotti descritti
nell'Allegato al presente
certificato.

per i seguenti prodotti for the following products

Scatole e involucri di Connecting boxes and enclosures for
derivazione per apparecchi electrical accessories
T —— elettrici ( Series 44 CE con fondo ad alta
the conditions foreseen by e (" Serie 44 CE con fondo ad alta capienza e pareti lisce )
and is relevant to the products capienza e pareti lisce )

listed in the annex to this
certificate.

Emesso if | Issued on 2011-09-19

Aggiornato il | Updated on

Sostituisce | Replaces
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Annex - Approval certificate
Aggiornato ff | Updated on

Sostituisce | Replaces

Prodotto | Product

Scatole e involucri di derivazione per apparecchi elettrici
Connecting boxes and enclosures for electrical accessories

Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark
GEWISS SPA = e
VIA A. VOLTA 1
24069 CENATE SOTTO BG
Costruito a | Manufactured at
95002326 CLGEWI.CO2LCGEWI.C 24069 CE NATE So-l—l—o BG Ita]y
Copia del presente certificato deve essere conservala presso i luoghi di produzione Copy of this certificate must be available at the manufacturing places fisted above
sopra elencaly. ;
Norme Standards

EN 60670-1:2005 EN 60670-1:2005

EN 60670-22:2006 EN 60670-22:2006

Prodotti conformi af requistti essenziali delfa Direttiva B.T. 2006/95/CE Products meeting the essential requirements of L.V.D. 2006/95/EC

Rapporti | Test Reports
02AL00287

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Serie [ Series 44 CE con fondo ad alta capienza e pareti lisce
Natura del materiale | Nature of material isolante [ insulating
Metodo di installazione [ Method of installation sporgente [ surface-type

Ternperatura durante linstallazione | Temperature during T -25f+60 °C
installation

Grado di protezione [ Degree of protection (IF) IP56

Metodo df fissaggio dei dispositivi di connessione | Method of senza fissaggio / without fixing
fixing the connecting devices

Tensione nominale di isolamento [ Rated insulation voltage 750 V

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.LOOAYE
Marca [ Trade mark GEWISS
Riferimento di tipo | Type reference GW 44 114
Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference GW 44 114

Numero di moduli/dimensioni | Number of 100x100x80 mm
modules/dimensions

Tipo di ingresst | Type of inlets senza ingressi / without inlets
Mezzi di serragglo | Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means

Mezzi per fissare gii apparecchi alla scatola [ Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories fo box

Descrizione [ Description  involucro con coperchio cieco / enclosure with blind cover

ARLOOIXW
Marca [ Trade mark GEWISS
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Riferimento di tipo | Type reference
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference

Numero dif modulj/dimensioni { Number of
modules/dimensions

Tipo di ingresst [ Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzf per fissare gii apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories fo box

Descrizione { Description

GW 44 117
GW 44 117
190x140x110 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

involucro con coperchio cieco / enclosure with blind cover

AR.LODAYE
Marca [ Trade mark

Riferimento df tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di modulifdimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

Mezzi per fissare gli apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories fo box

Descrizione [ Description

AR.LOGIYF
Marca | Trade mark
Riferimento di tipo | Type reference
Articolosriferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero di modull/dimensiont | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gl apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR.LOOKYG
Marca [ Trade mark

Riferimento di tpo [ Type reference

Articolo/riferimento a cataloge [ Article/catalogue reference

Numero di moduli/dimensioni | Number of
maodiles/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infels
Mezzi di serragglo | Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for
fixing accessories to box

Descrizione | Description

AR..:aa‘m;r 7
Marca [ Trade mark
Riferimento df tipo | Type reference
Articolosriferimento a cataloge | Article/catalogue reference

Numero di modulifdimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo di ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio [ Camping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola [ Provision for
fixing accessories te box

Descrizione | Description

GEWISS

GW 44 118

GW 44 118
240x190x130 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

invelucro con coperchio cieco / enclosure with blind cover

GEWISS

GW 44 119

GW 44 119
300x220x170 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

involucro con coperchio cieco / enclosure with blind cover

GEWISS

GW 44 120

GW 44 120
380x300x170 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

involucro con coperchio cieco / enclosure with blind cover

GEWISS

GW 44 137

GW 44 137
190x140x110 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
previste per ricevere viti / intended to receive screw

involucro con coperchio trasparente / enclosure with transparent cover

AR.LOOFYT
Marca [ Trade mark

Riferimento di tipo | Type reference

Articolo/riferimento a catalogo [ Article/catalogue reference

Numero df moduli/dimensioni | Number of
modules/dimensions

Tipo df ingressi | Type of infets
Mezzi di serraggio | Camping means

GEWISS

GW 44 138

GW 44 138
240x190x130 mm

senza ingressi / without inlets
senza mezzi di serraggio / without clamping means
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Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola [ Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione [ Description  involucro con coperchio trasparente / enclosure with transparent cover

ARLOGZYS
Marca [ Trade mark GEWISS
Riferimento di tipo [ Type reference GW 44 139
Articolo/riferimento a catalogo | Article/catalogue reference GW 44 139

Numero di moduli/dimensioni | Number of 300x220x170 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infets  senza ingressi / without inlets
Mezzi di serraggio [ Camping means senza mezzi di serraggio / without dlamping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola | Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories to box

Descrizione { Description  involucro con coperchio trasparente / enclosure with transparent cover

Q;almmwr
Marca [ Trade mark GEWISS

Riferimento df tipo | Type reference GW 44 140

Articolosriferimento a catalogo | Article/catalogue reference GW 44 140

Numero df moduli/dimensioni | Number of 380x300x170 mm
modules/dimensions

Tipo di ingressi [ Type of infets  senza ingressi / without inlets
Mezzi di serraggio | Camping means senza mezzi di serraggio / without clamping means

Mezzi per fissare gif apparecchi alla scatola [ Provision for previste per ricevere viti / intended to receive screw
fixing accessories te box

Descrizione | Description  involucro con coperchio trasparente / enclosure with transparent cover

Ulteriori informazioni | Additional Information

Gli involucri possono essere eguipaggiati con i seguenti accessori, che sono vendutli separamente:
- art. GW 44 622: tappo coprivite (per involucri artt. GW 44 114/117/118/119/137/138/139);
- art. GW 44 623: tappo coprivite (per involucri artt. GW 44 120/140});

- art. GW 44 621: staffe di fissaggio;

- art. CW 44 615: piastra di fondo metallica (per involucri artt. GW 44 117/118/137/138);
- art. GW 44 616: piastra di fondo metallica (per inveolucri artt. GW 44 118/119/138/139);
- art. GW 44 617: piastra di fondo metallica (per involucri artt. GW 44 119/120/139/140) ;
- art. GW 44 618: piastra di fondo metallica (per involucri artt. GW 44 120/140);

- art. COW 44 625: piastra di fondo isolante (per involucri artt. GW 44 117/118/137/138};

- art. GW 44 626: piastra di fondo isolante (per involucri artt. GW 44 118/119/138/139);

- art. GW 44 627: piastra di fondo isclante (per involucri artt. GW 44 119/120/139/140);

- art. GW 44 628: piastra di fondo isolante (per involucri artt. GW 44 120/140).

The enclosures can be fitted with the following accessories that are sold separately:

- art. GW 44 622: screw cap (for enclosures artt. GW 44 114/117/118/119/137/138/139) ;

- art. GW 44 623: screw cap (for enclosures artt. GW 44 120/140);

- art. GW 44 621: surface mounting bracket;

- art., GW 44 615: metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 117/118/137/138);

- art. GW 44 616: metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 118/119/138/139) ;

- art. GW 44 617: metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 119/120/139/140) ;

- art. GW 44 618: metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 120/140);

- art. GW 44 625: non-metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 117/118/137/138);
- art. GW 44 626: non-metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 118/119/138/139);
- art. GW 44 627: non-metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 119/120/139/140);
- art. GW 44 628: non-metallic bottom plate (for enclosures artt. GW 44 120/140).

Diritti di concessione | Annual Fees
SM.LOOOQV BIL027000.DATN Diritti serfe IMQ - 0270 - Scatole di derivazione, scatole e quadri porta apparecchi | IMQ series - 0270 - 1

Boxes and enclosures for fittings

MO
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